



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в применении насилия в отношении представителя власти



Следователем Хабезского межрайонного следственного отдела следственного управления по Карачаево-Черкесской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 18 июля 2023 года в ауле Адыге-Хабль Адыге-Хабльского района КЧР обвиняемый, будучи застигнутым при совершении противоправных действий и опасаясь привлечения к уголовной ответственности, нанес сотруднику полиции несколько ударов руками по различным частям тела, после чего попытался скрыться. Однако должностным лицом преступные действия фигуранта были пресечены, и он доставлен в отдел полиции.



В ходе следствия установлено, что указанное преступление мужчина совершил, находясь в состоянии алкогольного опьянения, имея непогашенные судимости за совершение ранее нескольких грабежей, причинение вреда здоровью и уничтожение чужого имущества.

Собранная в ходе следствия доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинителем Следователем Хабезского межрайонного следственного отдела следственного управления по Карачаево-Черкесской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 18 июля 2023 года в ауле Адыге-Хабль Адыге-Хабльского района КЧР обвиняемый, будучи застигнутым при совершении противоправных действий и опасаясь привлечения к уголовной ответственности, нанес сотруднику полиции несколько ударов руками по различным частям тела, после чего попытался скрыться. Однако должностным лицом преступные действия фигуранта были пресечены, и он доставлен в отдел полиции.

В ходе следствия установлено, что указанное преступление мужчина совершил, находясь в состоянии алкогольного опьянения, имея непогашенные судимости за совершение ранее нескольких грабежей, причинение вреда здоровью и уничтожение чужого имущества.

Собранная в ходе следствия доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинительным заключением.

21 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1825831>